
Predlog Platforme za učešće ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 

Vladimira Jokovića na Food Systems 2023 Stocktaking Moment skupu Ujedinjenih 

nacija, Rim, Republika Italija, 24-26. jul 2023. godine  

Opšte informacije 

Ministru poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Vladimiru Jokoviću upućen je poziv za 
učešće na Food Systems 2023 Stocktaking Moment skupu Ujedinjenih nacija, Rim, Republika 
Italija, 24-26. jul 2023. godine. 

Poziv je upućen od strane generalnog sekretara Ujedinjenih nacija Antonija Gutereša. 

Naime, na Samitu UN o prehrambenim sistemima preuzeta je obaveza sazivanja skupa na 
globalnom nivou, a sve u cilju praćenja postignutih rezultata i doprinosa u ispunjavanju 
Agende 2030. Događaj pod nazivom UN Food Systems Stocktaking Moment organizovaće se 
u Rimu u periodu od 24. do 26. Jula o.g. Cilj sastanka jeste da okupi sve države i
zainteresovane strane kako bi se ocijenio dosadašnji napredak i sagledale dalje prioritetne
mjere naročito u svjetlu aktuelnih svjetskih kriza.

UN Food Systems Stocktaking Moment saziva generalni sekretar UN, domaćin će biti Vlada 
Italije, a skup će biti organizovan u saradnji sa FAO, IFAD, WFP i širim UN sistemom. 
Planirano je da prvog dana bude prisutan generalni sekretar UN, premijerka Italije i šefovi 
država/vlada grupe zemalja koje su pozvane i koje će biti predstavljene na ovom skupu. 

Pored segmenta koji će se prvog dana održati na najvišem nivou, planirana je organizacija tri 
sesije na visokom nivou, četiri plenarne sesije, kao i realizacija posebnih događaja i skupova 
na marginama.  

Ovaj multilateralni događaj predstavlja priliku za jačanje saradnje na globalnom nivou u 
prevazilaženju brojnih izazova.  

Sastav delegacije i troškovi 

Delegaciju Vlade Crne Gore predvodiće potpredsjednik Vlade i ministar poljoprivrede, 
šumarstva i vodoprivrede Vladimir Joković, a ostatak delegacije čini Milan Leković, samostalni 
savjetnik I u Odjeljenju za međunarodnu saradnju i IPA projekte. 

Troškove putovanja snosi Ministarstvo poljopirvrede, šumarstva i vodoprivrede. 


